

АПК: ТОЧКИ РОСТА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



У хозяев подворья разнообразный ассортимент сыров

Домашний сыр семьи Тенюниных: отличный вкус и польза

На прошедшем в июле гастрономическом фестивале «Пегановская уха» мне удалось познакомиться с семьей Евгения и Евгении Тенюниных из деревни Крашенево Мелехинского сельского поселения. Супруги представили коллекцию домашних сыров пяти сортов из козьего молока и предлагали всем желающим попробовать и оценить вкус сыра. После дегустации и небольшой беседы мы договорились вскоре встретиться с семьей и побывать у них на подворье.

Супруги живут в небольшой деревне и больше двадцати лет занимаются развитием личного подсобного хозяйства. Когда нет постоянной работы, а без дела не привыкли сидеть, выручает свое хозяйство. На своем столе всегда свежие мясо, яйца и молоко, а излишки продукции можно продать. Вырученные средства потратить на текущие нужды и вложить в развитие подворья.

– Муж трудится в котельной в Мелехинской школе, моя работа – дома, на подворье, – говорит Евгения. – Хозяйство у нас всегда было большое – коровы, молодняк, гуси, утки, перепела. Брали и экзотических птиц – цесарок. Сейчас, конечно, поголовье убавили – с кормами и заготовкой сена стало тяжело, а покупать дорого. В семье растут четыре дочки, детей поднимать надо, помогать им. Поэтому лениться нам

нельзя и некогда – сами приучены к труду с детства.

Три года назад у Евгении возникла идея – делать домашний сыр. Она давно смотрела рецепты и ролики в Интернете, но никак не могла решиться самой варить сыр. А ведь в их доме это один из любимых продуктов и детей, и взрослых.

– Женя никогда не хотел на подворье держать коз, – рассказывает Евгения. – Когда я купила первых трех дойных козочек, не знала, как он отреагирует. Но супруг поддержал мою идею с сыроварением. Сейчас на подворье у нас двадцать коз, 13 из них – дойные разных пород – нубийские, зааненские и альпийские. Нубийские козочки крупнее, у них молоко лучше и вкуснее. У каждой козы – своя кличка и характер. Одна из коз – Шоколадка – больше всех дает молока. Так, в среднем в день козы дают 25 литров молока. Этого хватит только на два с половиной килограмма сыра. Читала, что молоко на сыр должно созреть и настояться. Поэтому собираю утреннее и вечернее молоко и только на следующий день начинаю делать сыр.

Евгения начинала с простых рецептов белого сыра без добавок, потом научилась варить и другие сорта – мраморный, с адыгейской солью, с тремя видами семечек – всего восемь наименований. Использует ферменты животного происхождения, добавляет закваски. За сыром с семейного подворья приезжают жители Пегановского поселения, есть заказы в

райцентре и постоянные клиенты в Ишиме. Под молоко и сыр в прошлом году Тенюнины купили большой холодильник – удобно, что все продукты под рукой. В планах – приобрести вакууматор для упаковки сыров.

– По одному рецепту и из одних и тех же ингредиентов получается разный сыр, – отмечает хозяйка подворья. – Многое зависит от того, что сегодня кушали козочки. Сыр созревает в течение десяти дней. Пробовала делать для семьи вытяжные сыры – косичку, чечил. Дочкам нравится. Хлопотно, но не каждый раз получается, как надо. Вся семья любит домашний сыр. В августе часть сыра буду упаковывать на зиму. Делали мы с мужем и домашнюю колбаску – девчонкам тоже полюбилась она.

Утро в семье Тенюниных начинается с хлопот на подворье. Евгения отправляется доить коз, потом с мужем они выгоняют стадо на пастбище. Пасут коз с утра до обеда и по вечерам. Лето – горячая пора и в огороде, и в поле – заготовкой сена для хозяйства глава семьи занимается самостоятельно.

Процесс сыроварения для Евгении – творческий, захватывает ее настолько, что за день на кухне она даже не устает. Такая работа для нее в радость. Сварить сыр, угостить им семью и родных – особое удовольствие для хозяйки дома. А сыр у них, действительно, получается вкусный и полезный. Думаю те, кто пробовали, со мной согласятся.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Сергея ЧЕКУНОВА

Антиковидные ограничения продлены до 1 сентября

Антиковидные ограничения, действующие в Тюменской области, продлили до 1 сентября 2022 года включительно, передает информационный центр правительства региона.

Новые запреты пока не вводятся. Такое решение приняли на очередном заседании оперативного штаба 29 июля. Соответствующие изменения внесены в постановление правительства области от 17 марта 2020 года «О введении режима повышенной готовности».

В связи с ростом заболеваемости COVID-19 в регионе губернатор Александр Моор поручил увеличить темпы тестирования населения на коронавирус и обеспечить своевременную ревакцинацию.

В регионе имеется достаточный запас всех необходимых ресурсов для полномасштабной прививочной кампании, сообщили в региональном департаменте здравоохранения. Сегодня доступны различные формы записи на вакцинацию или ревакцинацию: через Единый портал государственных услуг, открыт с 18 января 2021 года, через горячую линию 122, через call-центры медицинских организаций, которые также активно осуществляют обзвон лиц, имеющих хронические заболевания и лиц, старше 60 лет. В первоочередном порядке на вакцинацию приглашают приоритетные группы населения: лица, старше 60 лет, с хроническими неинфекционными заболеваниями, дети, медицинские работники, работники образования.

Жителям региона будет доступна назальная вакцина от COVID-19

Назальная вакцина от COVID-19 станет доступна жителям Тюменской области в ближайшее время.

Как сообщила специалист отдела детства департамента здравоохранения Тюменской области Надежда Казакевич, в регионе ожидают поставку насадок-распылителей для интраназального применения вакцины Спутник-V.

Она напомнила, что для коронавирусной инфекции ревакцинация должна проходить каждые 6 месяцев.

– Это связано с тем, что иммунная память против вируса и антитела хранятся в организме в течение полугода, – сказала Казакевич.

Эксперты Минздрава отмечают, что назальное введение вакцины пациентам формирует гуморальный и клеточный иммунный ответ к инфекции, вызываемой вирусом.

Первую в мире назальную вакцину от COVID-19 в России зарегистрировали 1 апреля. Официально назальная вакцина вышла в гражданский оборот и прошла контроль качества. Состав вакцины тот же самый, что и у Спутника V.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА по материалам информационного центра правительства региона

СОХРАНЯЯ ПРОШЛОЕ – СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ

Активно и творчески: об увлечениях и занятиях в совете ветеранов

Жизнь наполняется яркими красками и незабываемыми впечатлениями, когда вокруг много единомышленников, есть с кем пообщаться, активно провести время.

Каждый день в районный совет ветеранов спешат пожилые люди. Здесь они просто встречаются, обсуждают текущие дела, поздравляют друг друга с днем рождения или готовятся к очередным мероприятиям, событиям, акциям. Ветеранам некогда скучать. Ведь у Елены Плясуновой, председателя президиума районного совета ветеранов, много идей, которыми она с удовольствием делится со всеми.

– Районный совет ветеранов живет интересно и активно, – говорит Елена Плясунова. – Главное для человека – желание. Каждый выбирает для себя занятие по душе, одному нравится сидеть дома, другой – не представляет себя без общения, общества и активной деятельности. И в самом начале нашего разговора хочу пригласить к нам всех пенсионеров, людей, которые недавно вышли на заслуженный отдых. Не оставайтесь одни, приходите к нам и участвуйте в жизни районной ветеранской организации. Если у вас есть идеи, предложения – приходите, делитесь, рассказывайте. Мы вас ждем!

Елена Александровна отмечает: члены районного совета ветеранов в Бердюжье и первичных ветеранских организаций в сельских поселениях активно участвуют во всех муниципальных и областных акциях и мероприятиях. Особое внимание ветераны уделяют патриотическому воспитанию молодежи.

– Мы активно работаем со школами, детской школой искусств «Гармония» и комплексным центром социального обслуживания населения, – добавляет Елена Плясунова. – Ветераны проводят для детей уроки, занятия, беседы, приходят не только рассказать что-то ребятам и побеседовать, но и поиграть, увлечь творчеством.

Много мероприятий ветераны провели в группе дневного пребывания в комплексном центре, начиная с поздравлений с Новым годом и заканчивая циклом занятий в летние каникулы. Прошла выставка пасхальных кукол, которую провели Лидия Штоль, Светлана Симонова и Татьяна Тоболкина. Мастерницы сшили разных кукол – крупяницу, травяницу и вместе с детьми сделали куколок-голубок. В конце занятия ребята унесли кукол домой, загадывая самые сокровенные желания.

– Накануне Дня Победы проводили цикл мероприятий с подростками, – говорит Елена Александровна. – Рассказывали детям о наших земляках – Героях Советского Союза, о героях-пионерах, учились вязать галстуки. Сегодня ребята вообще не знают, кто такие пионеры и чем



В кружке «Золотые россыпи» мастерицы создают удивительные вещи своими руками. Свое мастерство они передают детям

они раньше занимались. Эти истории из нашего детства и юности для них интересны. К сожалению, не все дети, спеша в школу по улице Гнаровской или в больницу по улице Земляных, помнят, в честь кого названы эти улицы в нашем селе. Поэтому важно разговаривать со школьниками, проводить экскурсии, заинтересовывать их историей. Светлана Симонова читала ребятам стихи о наших земляках, о войне, мы смотрели фильм о ветеранах, который подготовила выпускница Бердюжской школы Полина Кутырева. Дети слушали внимательно. Уверена, экскурсии, которые сейчас проходят в наших сельских поселениях, будут интересны и ребятам. Им важно знать историю своего района, родных сел и деревень.

В летние каникулы ветераны активно участвовали в работе пришкольных лагерей и дворовых площадок.

– Мы приходили к ребятам с программой «Игры нашего детства», – говорит председатель президиума. – Со Светланой Симоновой побывали в ДШИ «Гармония», в школе спортивные игры проводили Нина Пилясова и Татьяна Калугина. Игровые программы в лагерях организовали «первички» в Истошино, Полозаозерье и Мелехино. Так, в Полозаозерье прошел интересный мастер-класс «Бабушкин сундучок», приуроченный к Году культурного наследия и спортивные игры. Благодарны главам поселений – Нине Чибрик, Алексею Коваленко, Валерию Стяжкову и Елене Имярековой – за поддержку и помощь нашим ветеранским организациям.

У районного совета ветеранов и у председателя Елены Плясуновой много идей и планов, большинство из которых уже реализуются или будут воплощены в жизнь в

ближайшее время.

– Сейчас ветераны участвуют в нескольких конкурсах, – отмечает Елена Александровна. – Продолжаются конкурсы мастеров – «В нашей деревне огни не погашены» и «Ветеранское подворье». Поступили первые заявки, особенно активна деревня Гагарино – члены ветеранской организации Валентина Лепустина и Валентина Ефимова. Приглашаем всех желающих поучаствовать – принимаем видеопрезентации подворий от односельчан. Сначала будут подведены итоги на районном уровне. Лучшие работы отправим на областной этап конкурса. В прошлом году у нас были победители в этих конкурсах, поэтому участвуем активно и нынче.

Не пропускают ветераны занятия в творческом кружке «Золотые россыпи». Женщины собираются по средам. Время пролетает незаметно – шьют,

вяжут, делятся новостями. Мастерницы также участвовали в сборе гуманитарной помощи – сшили и отправили для жителей Донбасса партии теплых тапочек.

Продолжается реализация проекта «Ветеранская клумба». Ветераны разбивают цветники и в течение всего лета ухаживают за цветками на улицах Кирова, Гнаровской. Активно этот проект поддерживают истошинцы – около Дома культуры они создали не только клумбы, но и различные фотозоны, украсили всю площадь.

– Сейчас члены совета ветеранов активно участвуют в конкурсах и проектах, – отмечает Елена Плясунова. – Готовимся к фестивалю «Денисовские чтения». В новом учебном году продолжим работать со школами и учреждениями дополнительного образования.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из архива совета ветеранов



В Истошино дети, взрослые и ветераны провели дружно и интересно День Ивана Купалы

ЮБИЛЯР

Вера Семибратова отметила 90-летний юбилей

26 июля 90-летний юбилей отметила труженица тыла и ветеран труда Вера Кирилловна Семибратова из Бердюжья. В летний солнечный день юбилярша с хорошим настроением встречала гостей и принимала поздравления.

Веру Кирилловну в числе первых с юбилейным днем рождения поздравляли Надежда Екимова, главный специалист отдела социальной защиты населения, и Елена Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов. Вручив юбилярше цветы и подарки, Елена Александровна пожелала здоровья и активного долголетия, зачитала поздравительное письмо от президента Владимира Путина.

– Родом я из деревни Чесноки, там прошли детство, юность и все трудовые годы. Всю жизнь мы еще будучи подростками



Вера Кирилловна принимала поздравления

трудилась, не зная отдыха, – рассказывает Вера Кирилловна. – С малых лет пошла работать на ферму, ухаживала за свиньями,

подменяла доярок. Так время и пролетело, а сегодня уже и мне 90 лет.

Вера Кирилловна вместе с супругом живут в благоустроенной квартире в райцентре. Долгожительница хоть и сетует на здоровье – все-таки годы берут свое, но с домашними хлопотами справляется сама – прекрасно готовит, в доме – чистота и порядок. Воспитали с мужем двух сыновей, семья давно пополнилась внуками и правнуками. За многолетний добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны Вера Кирилловна награждена званием «Труженик тыла».

Большая и дружная семья Семибратовых поздравляла в этот день любимую маму и бабушку с днем рождения, а гости, прощаясь, желали только здоровья и обещали приехать на следующий юбилей!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ

Профилактика экстремизма – задача общая

В администрации Бердюжского района состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по противодействию экстремизму. Участники заседания говорили об исполнении мероприятий по реализации комплексной программы, об обеспечении межнационального согласия в молодежной среде и о проведении профилактических мероприятий в общеобразовательных учреждениях района.

– В школах района реализуется районная программа по противодействию экстремизму, – отметила Надежда Фадеева, ведущий специалист комитета по образованию. – Мы участвовали во всероссийских акциях, приуроченных к 9 Мая, Дню России. Педагоги продолжали индивидуальную работу с родителями и учениками – проводили родительские собрания, рассылали в мессенджеры памятки, рекомендации по безопасности. Для школьников прошли классные часы, конкурсы рисунков, акция «Копилка добрых дел» и уроки безопасности. Для юношей состоялся областной профилактический месячник «Здоровый защитник – опора России». В июне и июле мероприятия проходили в пришкольных лагерях дневного пребывания. Для ребят в каждую смену были организованы Дни национальности. Подростки знакомились с традициями и обычаями других народов, изучали их быт, культуру национальные костюмы, игры. В каникулы особое внимание уделяется правилам дорожного движения для пешеходов и велосипедистов, а также безопасному поведению при купании на водоемах. Эта работа проводится и в третью смену лагерей.

По словам Павла Силиванова, врио начальника ОП №2 МО МВД России «Голышановский», наиболее действенной формой профилактики экстремизма является проведение тематических лекций и бесед с показами видеороликов и слайдов в образовательных школах района и спортивных учреждениях. Сотрудники отделения полиции №2 беседуют с подростками по вопросам толерантности, напоминают об уголовной ответственности при совершении преступлений в данной сфере.

– Фактов нагнетания межнациональных и межрелигиозных отношений, фактов нападения на иностранных граждан в Бердюжском районе не зафиксировано, – рассказал Павел Владимирович. – Религиозная ситуация в нашем районе характеризуется как стабильная. Полицейские совместно с сотрудниками УФСБ регулярно проводят рейдовые мероприятия по обнаружению лиц иностранных государств. Осуществляются проверки строительных объектов, мест массового пребывания, автовокзала, больницы, кемпинга. Досмотр транспорта осуществляется сотрудниками ГИБДД на кольцевой развязке.

За шесть месяцев миграционным пунктом отделения полиции № 2 (с дислокацией с.Бердюжье)

был поставлен на миграционный учет 48 человек. Снято с миграционного учета – 40.

Ежемесячно в отдел полиции поступают списки граждан, прибывших на территорию района по различным целям. С этими людьми работают участковые, выясняют, зачем и на какое время они приехали в наш район. Полицейские работают во взаимодействии с пограничной заставой села Зарослого. Сотрудники полиции выезжают в Зарословское сельское поселение для проведения профилактических мероприятий и акций.

– На территории района адреса массовой регистрации иностранных граждан отсутствуют, – отметил Павел Силиванов. – С 27 июня по 4 июля в Бердюжском районе проходила областная профилактическая операция – «Нелегал-2022». В рейдовых мероприятиях были задействованы сотрудники миграционного пункта, ГИБДД, участковые. Было проверено 30 объектов – 12 частных домовладений, гостиница, торговые точки и строительные объекты. Работа в этом направлении продолжается.

В учреждениях культуры, спорта и молодежной политики для молодежи проведены профилактические акции, акции в социальных сетях, тематические часы, информационные и просветительские, познавательные программы, викторины. Во всех библиотеках района установлены контент-фильтры с использованием программного продукта SkyDns. В ежедневном порядке проводится сверка имеющегося библиотечного фонда и поступающей литературы с федеральным списком экстремистских материалов, размещенного на сайте МинЮстиции. Об этом в своем докладе говорила Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике.

В учреждениях культуры реализуется культурно-просветительский проект «Культуриум. Будущее и мы», который направлен на духовное развитие, изучение культурных ценностей страны. В библиотеках работают над проектом «Мы память бережно храним». Ребята из двух юнармейских отрядов активно участвуют в патриотических и спортивных мероприятиях. «Киберпатруль», в который входят специалисты молодежного центра, занимается поиском противоправного контента. За первое полугодие была проведена одна областная акция по поиску запрещенной информации. Ссылок на противоправный контент не выявлено. Работа «Киберпатруля» продолжается.

Профилактика экстремизма и терроризма – общая задача для всего общества. Особая миссия при этом отводится семье и школе. Деятельность по предотвращению экстремистских проявлений имеет большое значение, и главам сельских поселений и всем ведомствам на местах необходимо четко контролировать ситуацию. Работа по профилактике должна быть эффективной.

Юлия МИХАЙЛОВА

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

200 000+

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ
за уничтоженную технику противника

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ
за каждый день наступления

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ
единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН
+7 (3452) 79-19-05

Продают двухкомнатную квартиру, с. Бердюжье.
Т.: 8-904-876-07-14.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Продают поросят.
Тел.: 8-922-009-80-18.

ЗАКУПАЮ
пух-перо, подушки
старые, перины.
Тел.: 8-905-852-31-32.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" с 01.07.2022 производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Бердюжье» (СПК «Глубоковский»)	72:04:0000000:831	33 300
ХРП «Бердюжье» (СПК «Рямовский»)	72:04:0906001:15	80 000
	72:04:0000000:546	25 700
ХРП «Бердюжье» (Колхоз им. Калинина – Истошино)	72:04:0207001:276	33 300
	72:04:0000000:814	33 300
	72:04:0000000:587	33 300
	72:04:0207001:388	33 300
	72:04:0000000:741	33 300

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
 2. Копия ИНН.
 3. Копия СНИЛС.
 4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
 5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.
- Заявление принимаются по адресу: с. Бердюжье, ул. 8 марта, д. 22
Контактный телефон: 8(34554) 2-16-42; 5-99-03 (доб. 328)
График работы пн-пт 08.00-17.00, обед с 12.00-13.00

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" с 01.07.2022 производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.	Собственность
ХРП «Окунево» (СПК «Бердюжский»)	72:04:0000000:501	33300	общедолевая
ХРП «Бердюжье» (СПК «Кировский» Пеганово)	72:04:0804001:493	25600	общедолевая
	72:04:0805001:412	25600	общедолевая
	72:04:0000000:471	25600	общедолевая
	72:04:0805001:558	26000	общедолевая

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
 2. Копия ИНН.
 3. Копия СНИЛС.
 4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
 5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС.
- Заявление принимаются по адресу: с. Окунево, ул. Ленина, д. 1А
Контактный телефон: 35-2-73; 5-99-03 (доб. 328)
График работы: пн-пт 08.00-17.00, обед с 12.00-13.00.

Администрация ЗАО "Племзавод-Юбилейный"

ЯРМАРКА ШУБ
русского производства

5 августа
Дом культуры с. Бердюжье

АКЦИЯ
Сдай старую шубу и получи скидку на новую шубу до 30 тысяч рублей

ДУБЛЕНКИ ПУХОВИКИ
в кредит и рассрочку

Шапки из меха

НОРКА МУТОН **УНТЫ** мужские и женские из кумуса оленя **ТЮЛЬ ШТОРЫ** портьеры постельное белье

Требуются ИЗГОТОВИТЕЛИ КОНФЕТ

на производственные линии с удобным графиком работы в г. Ишим. Работа для тех, кто не боится физического труда, хочет работать и делать вкусные конфеты. Мы предлагаем: стабильную заработную плату 25000-32000 руб., официальное трудоустройство, проживание, удобный график (неделю работайте, неделю отдыхаете).

ЗВОНИТЕ по тел. 89058586007, +73455160459.
Пишите на Whats app, Viber. Мы находимся по адресу: г. Ишим ул. Ленина 81 (бывший машзавод).

РЕАЛИЗУЕМ:
металлоштакетник - от 45 р., черепицу, профнастил, трубу НКТ, проф. трубу, OSB 9 мм, дорборка. Выполним кровельные и фасадные работы.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ПРОДАЮТ печи для бани, емкости под канализацию. Доставка, рассрочка. **Тел.: 8-919-939-41-47.**

ЕМКОСТИ под канализацию
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки.
Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018.
Сайт: уц-дорожник3.рф

ВОДОПРОВОД с нашими материалами
ПОД КЛЮЧ
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

30 июля на 67-м году жизни ушла из жизни ветеран журналистики Татьяна Владимировна Азарова.

Татьяна Владимировна родилась 24 сентября 1954 года. После окончания Ишимского пединститута начала работать в школе. 11 мая 1981 года она пришла на работу в редакцию газеты «Новая жизнь». С тех пор вся ее жизнь связана с «районкой», людьми и Бердюжским районом. Работала корреспондентом, была редактором газеты. В 1999 году была назначена директором издания. В 2008-м перешла на должность заведующей отделом писем. Последние семь лет своей работы – с 2012 по 2019 годы – трудилась в должности редактора районного радио. Общий трудовой стаж в СМИ – 38 лет. За эти годы она не раз с командировками побывала во всех селах и деревнях района, хозяйствах и фермах. Ее знали и любили читатели – Татьяна Владимировна с душой писала о простых людях, с желанием бралась за освещение непростых тем. Ее отличали легкий слог и умение владеть словом – каждый ее материал был не похож на следующий, был ярким, живым и интересным. Татьяну Владимировну уважали коллеги, а она спешила свой опыт и знания передать молодым, начинающим журналистам, помогала, подсказывала и направляла. Такой мы ее и запоем – доброй и неунывающей, всегда готовой помочь. Помним и скорбим. Приносим соболезнования всем родным и близким.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Бердюжского муниципального района от 1 августа 2022 г. № 450 «О проведении специализированной сельскохозяйственной ярмарки»

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка и организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг на них в Тюменской области)», Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Провести специализированную сельскохозяйственную ярмарку в с. Бердюжье по адресу - ул. Кирова (площадь возле водонапорной башни) в период с 08 августа 2022 года по 30 сентября 2022 года.
2. Утвердить план мероприятий по организации ярмарки на территории Бердюжского сельского поселения, согласно приложению.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, председателя комитета агропромышленного комплекса администрации Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

ИНДЕКС издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1219. Заказ 61. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 2.08.2022 г. в 11-00, факт. - 2.08.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 2.08.2022 г.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.